
 
 

УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 

РІШЕННЯ 

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету селищної ради  

від 19 березня 2021 року № 51 «Про затвердження Положення про комісію з 

розгляду земельних спорів, питань комунальної власності, екології, благоустрою,  

стану зелених насаджень та їх відновної вартості при виконавчому комітеті 

Саратської селищної ради та її персонального складу» 

 

 

 

Керуючись  статтями 34, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Внести до рішення  виконавчого  комітету  селищної  ради   від  19 березня 2021 

року № 51 «Про затвердження Положення  про  комісію з розгляду земельних спорів, 

питань комунальної власності, екології, благоустрою, стану зелених насаджень та їх 

відновної вартості при виконавчому комітеті Саратської селищної ради та її 

персонального складу» такі зміни: 

 

1. Додаток 2 до рішення викласти у новій редакції, згідно додатку до даного рішення. 

 

2. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету селищної ради Тодорову 

М.І. оприлюднити дане рішення на веб-сайті Саратської селищної ради. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ комунальної власності, 

земельних відносин та екологічних питань апарату Саратської селищної ради. 

 

 

 

Селищний голова                                    В.Д. Райчева 

 

 

 

27 травня 2021 року 

№  98  

  



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

Саратської селищної ради 

від  27 травня  2021 року № 98 

 

 

Нова редакція Додатку 2 до рішення виконавчого комітету селищної ради від 19 

березня 2021 року № 51 «Про затвердження Положення про комісію з розгляду земельних 

спорів, питань комунальної власності, екології, благоустрою, стану зелених насаджень та їх 

відновної вартості при виконавчому комітеті Саратської 

 селищної ради та її персонального складу»  

 

 

Склад 

комісії з розгляду земельних спорів, питань комунальної власності, екології, 

благоустрою, стану зелених насаджень та їх відновної вартості 

 

 

Голова комісії – Проданов Володимир Протасович – секретар селищної ради. 

Заступник голови комісії – Добинда Сергій Тимофійович – депутат Саратської 

селищної ради. 

Секретар комісії – Швець Іван Михайлович – головний спеціаліст юридичного 

відділу; 

 

Члени комісії: 

 

- Аркуша Вадим Борисович – головний спеціаліст відділу комунальної власності, 

земельних відносин та екологічних питань; 

- Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна комунальної 

власності; 

- Кольцун Наталя Петрівна – начальник відділу містобудування, архітектури, 

інвестицій, житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою - головний 

архітектор селищної ради. 

 

 

 

 

 

 

 

Керуючий справами ( секретар ) 

виконкому селищної ради                              М.І.Тодоров 

 


